	Тип
	Условие

	B2
	[image: image1.png]£6363. Hla rpagHKe H300DRKCHA 3ABHCHMOCTE KPYTANICTO MOMCHTA JBHTaTCIR OT THCIA €T0
0BopoTos & AyTy. Ha 0Ci 26CUHCC OTKTATHEAETCA THCT0 0BOPOTOR B MUHYTY, Ha OCH OPTHHAT —
KpyTAmmt MoMeT & H- 3. CKOpOCTS 28ToMOGHTH (5 K0%) NPHOTHAEHHO BHDXACTEA BOPMYITOM
v=0,036%n, rac n —wHCIo 0BOPOTOR ABHraTels B MuEYTY. C KaKoff HamMeHBWeH CKOpO-
CThio ZOTKEH ASHIATECA ABTOMOGHIS, TTOGB! KDYTAIIA MOMCHT Gsit He Membme 120 H-3? Otser
FaffTe 3 KHLIOMETPAX B Hac.
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Аналогичные задания: 


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image2.png]£6370. Hla prCYHKE NOKa32HO HIMCHCHHE TEMIEPATYPH BO3AYXA Ha NPOTOKEHAH TPEX CYTOK. Llo
FOpH3OHTATH YKA2HBACTCA 34Ta 1 BDENA CYTOK, 10 BePTHKATI — JHATEHHE TEMTIEPITYPSL B FPAYCax
Lemscrs. ONpezeTHTe Mo PHCYHKY PaHOCTS MeAZY HAHGOTSIICH H HAMEHBIEH TEMTIEPATYPO
Bosayxa 15 mona. Otser safite 5 rpazycax Llemscus
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Аналогичные задания: 5333 5335 5347 5353 5365 5367 5369 5381 77243

	Тип
	Условие

	B2
	[image: image3.png]£6373. Ha pHCYHKE XHDHEIMH TOTKAMH II0K33aHa CPCIHECYTOTHAR TEMIICPATYPa BO3AYXa B bpe-
cTe szt e ¢ 6 0 19 moas 1981 roza. Ilo FOPHIONTATH YKAIHBEOTCA THCTA MECTIA, 110 Bep-
THKa 1 — TeMmepaTypa & rpaycax Llemscrs. JI1% HATTATHOCTH KHPHBIE TOTKH COCTHHEHA THHHEH.
OnpeeTiTe 110 PHCYHKY PAIHOCTS MEAAY HaHOOTsIeH 1 HAMMEHbIeH CPEAFHEC TOTHBIH TEMTIEPa-
Typasst 32 yKasaHHALA nepuoa. OTeer Jaiite B rpadycax Llemcus.
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Аналогичные задания: 18841 18903 18909 18935 18949 18969 26881 28715 28721 77177


